

# 没带身份证？没关系 “刷脸”住宾馆

安徽多地尝试“以脸代证”  
可与警方视频验证核对身份

安徽马鞍山市、肥西县等地率先推行无证视频验证，实现了旅馆和公安机关直接对接，不用身份证，靠“脸”就可以直接入住宾馆。

为了方便忘带身份证旅客的住宿，马鞍山当地尝试通过视频网上验证为旅客办理入住手续。对于因故没有携带身份证的旅客，旅馆前台登记人员可将其身份证号码或家庭住址等信息通过

QQ发送给派出所，经民警远程视频验证核对后即可入住。

肥西县近日更是开发了一个网上身份证验证系统，通过拍照上传到平台进行验证，3分钟即可完成整个人住过程。

自今年4月马鞍山市尝试在旅馆酒店行业开展住宿登记视频网上验证以来，截至目前全市400多家旅馆中已有250余家主动参与，这种便民的做法受到了旅馆

和旅客的热烈欢迎。据马鞍山市公安局的统计数据显示，全市自推广旅馆视频网上验证以来，已验证旅客信息2000多条。

肥西县新研制的升级版系统更为便捷，酒店工作人员说，他们每天都会遇到忘记带身份证的旅客，现在有了这个办法很方便，旅客对这种方法大加赞赏。这一方法也有望在安徽全省进行推广。

据央广报道



## 商场楼顶现4栋别墅

位于湖南省株洲市芦淞区建设南路的九天国际广场是中南地区知名的鞋业批发市场，然而，不为市民所知的是，这个市场的顶楼，还有4栋让人惊讶却真实存在的“楼顶别墅”。

在株洲市规划设计院的官方网站上，无法查询到九天国际广场的规划设计图；一位从事多年规划设计工作的专业人士认为，大型商场楼顶的二层别墅，很难通过规划审批，但具体是否违规，还要相关职能部门给出明确的结论。综合

# 摘掉眼镜去参军 东南全激光飞秒为何“抢眼”

2012年参军体检临近，又是扎堆治疗近视的高峰期，在南京东南眼科医院为参军做激光近视手术的患者真不少。“最近来手术的以为参军体检过关的人居多，白领和准大学生也占了一定比例，他们都是冲着全激光飞秒来的。虽然全激光飞秒先进，但近视手术完全恢复还是有一定时间，参加军检的朋友应尽量及早手术为好”赵丹丹副院长告诉笔者。

### 全激光飞秒 近视手术原生态

做了激光近视手术眼睛还是原来那样“自然”吗？这是不少近视患者普遍担心的问题。美国Intralase全激光飞秒为何深受青睐！主要在于它的细腻完美制作角膜瓣，术后在裂隙灯检查时可见每一架术眼制作的角膜瓣表面光滑、均匀、非常完美，几乎接近角膜原态。南京东南眼科医院赵丹丹副院长说：“美国Intralase飞秒激光为智能型，可以根据每个人角膜情况的不同灵活制定个性化方案，所制作的角膜瓣，不仅光滑，而且能制成与眼角膜自然一致的弧面，这是其它飞秒激光无法比拟的。正是Intralase飞秒的超凡表现，被美国航天局指定可用于宇航员的近视矫正手术方式，同时在东南眼科医院全激光飞秒也最为抢手”。

### 全激光飞秒+波前像差 视觉完美高品质

激光治疗近视分为三步，第一步制作角膜瓣；第二步在角膜基质层进行激光切削治疗；第三步角膜瓣复位。

Intralase飞秒激光制作原生态角膜瓣是东南眼科医院第一件法宝，另外两件法宝就是在激光治疗近视眼的第二步使用的“超强兵刃”：威视

### 超强品牌全激光飞秒+成熟手术团队 近视患者放心的选择

南京东南眼科医院是省属三级眼科医院，作为省内唯一一家引进美国威视准分子激光系统+波前像差+Intralase飞秒屈光三位一体平台的眼科医院，开展近视手术较早，医院不但拥

有当今世界领先的准分子激光设备和完善的眼科检测系统，还是美国威视激光公司在江苏地区的准分子激光设备技术培训中心。在苏皖，率先引进美国威视VISX S4准分子激光机，率先引进美国威视波前像差仪，率先引进美国Intralase飞秒激光机。由著名眼科专家章一诚主任医师、江苏飞秒第一人赵广华院长、有上万例临床手术经验的赵丹丹、黄蓓、赵雷等主刀医师合力打造精湛手术团队；手术方式有十三种之多，超过十万余例成功近视手术，飞秒激光手术量遥遥领先。现在来东南眼科医院治疗的患者中，大多

都是口耳相传，慕名而来的。凡通过电话、网上预约全激光飞秒手术的近视患者，手术费直降5000元；外地近视手术患者免二天住宿费；术后检查免费（此优惠活动到2012年8月31日止），加入闪亮会员俱乐部，积分换礼、主题活动精彩纷呈。咨询电话：025-84877188 www.njsee.com 南京苜蓿园大街36号 张晓

## 又见关门事件

### 武汉 商户疑因“打假”传言歇业

前天上午，武汉市民陈先生致电媒体，称武汉万源汽配城一大早就关门了，不少顾客吃了“闭门羹”，据说是因有公安、工商打假。到底是怎么回事，记者进行了探访。

前天上午11点，记者来到万源汽配城，位于沿河大道的十多家临街店铺全都拉着卷帘门。

在汽配城内，有上百家商铺，只有寥寥数家商铺还在开门营业，还有一些商铺半拉着卷帘门，门前站着的人持观望态度，市场一片萧条。

记者来到万源汽配城管理办公室。不愿透露姓名的工作人员告诉记者，商户间流传着将有打假行动的消息，所以大家都不敢开门。受到最近沈阳打假事件的影响，商户抱着“多一事不如少一事”的想法，不管店内有没有假货，都不敢开门。

记者向警方求证此事，警方当天确实开展了打假专项行动。行动由武汉市公安局经侦处牵头，针对制售假冒伪劣产品等六类经济犯罪，开展有针对性的打击。

据《武汉晚报》

## 济南

### 店铺因工商检查集体关门

“有人来检查了！”这句话像推倒了多米诺骨牌一样，让一个市场内上百家店铺纷纷拉下卷帘门。近日，这一幕在济南市黄台装饰材料市场已上演数次。据记者了解，市场里口耳相传的“专项检查、联合执法”其实是常规的装饰材料市场抽样调查。

8月13日下午，记者来到位于小清河北路附近的黄台装饰材料市场。这家市场容纳了大大小小400多家商铺。据介绍，这种集体性的关门歇业始于7月底。“我

们这个区域有上百家店铺，有个报信的，大家就一起关门，谁也不想成为出头鸟。”经营一家涂料店的王强(化名)说。

“听说是五个部门联合执法。”“听说有板材店被查了，还因为产品达不到环保标准被罚了钱。”有店主说。

到底有没有所谓的“专项检查”？13日，济南市天桥区工商局的相关负责人说：“这次只是常规的市场抽样调查，根本不涉及执法和处罚。”据《齐鲁晚报》

### 新闻背景 沈阳商铺关门歇业

自7月15日前后，辽宁省省内媒体开始出现有城市部分商户关门歇业的报道。“大家都嚷嚷着有人要来打假”，因此不敢开业。沈阳

“全城尽是卷帘门”的传言越传越广，甚至波及丹东、鞍山等地。

8月6日，沈阳市官方回应说，这是“受不实传言影响”所致。

### 孩子近视是许多家长烦心的事，而随着角膜塑形镜的出现，这种轻松又安全还能有效控制青少年近视发展的治疗手段让许多家长喜出望外。那么这种治疗方式是不是适合所有的孩子？有没有什么限制条件呢？为此，我们特意联系到了南京东南眼科医院，去探访这个“睡觉也能治近视的——角膜塑形镜”。

## 角膜塑形镜 控制青少年近视

孩子近视是许多家长烦心的事，而随着角膜塑形镜的出现，这种轻松又安全还能有效控制青少年近视发展的治疗手段让许多家长喜出望外。那么这种治疗方式是不是适合所有的孩子？有没有什么限制条件呢？为此，我们特意联系到了南京东南眼科医院，去探访这个“睡觉也能治近视的——角膜塑形镜”。

### 效果明显：睡觉配戴8小时 白天不近视

在南京东南眼科医院二楼配镜中心，挤满了前来配镜验光的家长和学生。验光师在忙碌着给每位“小眼镜”验光、测视力、测眼压……试戴角膜塑形镜处也排起了队。“真神奇！不戴眼镜都能看到1.0那一行了！”体验了角膜塑形镜的神奇效果后，10岁的程程异常兴奋，在一旁的妈妈也很开心。

东南眼科的小儿眼科专家汪泽主任告诉笔者，青少年矫正近视的方法

有很多，配戴框架眼镜是大家最易接受的方法，但无法控制度数增长；隐形眼镜由于透氧性差不适合青少年配戴；激光近视手术只有年满18岁才考虑实施。角膜塑形镜是目前业内认可的有效矫正方法，在医生的指导下配戴，能达到控制和矫正近视的目的。

### 前提条件：验配角膜塑形镜不能随意

需要注意的是，配戴角膜塑形镜是一种医疗行为，必须由取得职业资质的医疗机构和经验丰富的医师指导配戴，配戴后要定期来医院复查，发现问题立即停戴。汪泽主任提醒，家长及近视患者一定要到仪器和技术都过硬的大医院，切记不可贪图便宜选择非医疗机构验配，以防并发症发生。角膜塑形镜也可适用于某些特殊职业的轻度近视患者，如：运动员、警察、高空飞行员。家长可通过025-84877188进行咨询。张晓

### >>> 链接：

汪泽：著名斜、弱视小儿眼科专家，原山东省斜、弱视防治学组副组长，现任南京东南眼科医院斜视、弱视与小儿眼科专家。上世纪80年代师从著名斜弱视专家孟祥成教授。从事斜视、弱视及小儿眼病防治工作30余年，主刀斜视手术6000余例，尤其擅长诊治各类复杂斜视如麻痹性斜视(尤其是上斜肌麻痹)和上、下斜肌手术等。曾先后多次赴欧美及亚太地区参加国际眼科大会并发表主题演讲。



汪泽主任参加第三十二届世界眼科大会和斜视学界泰斗 von Noorden教授、Campos教授合影。